

Обучающиеся, педагоги, сотрудники и ветераны образования в 2016-2017 учебном году активно сдавали нормативы ВФСК «ГТО» в Центре тестирования ВФСК «Готов к труду и обороне» Артинского ГО - МБУ «Старт» и его площадках - МАОУ «Артинский лицей», лыжная база «Снежинка». Всего от системы образования сдали нормативы 385 человек, из них 46 старше 18 лет.

В апреле и июле пришли приказы Минспорта России и Минспорта Свердловской области о награждении знаками отличия ГТО. В списках на получение знаков ГТО значатся 223 человека, что составляет 58% от числа всех сдававших (в 2015-2016 учебном году сдавал 101 чел., знаки получил 41 участник, что составило 40%). «Золотые» знаки получили 41 участник, «серебряные» - 145, «бронзовые» - 37 (кроме этого ожидается еще один приказ Минспорта области на получение знаков ГТО «серебро» и «бронза» по 6-12 ступеням, Минспорта России на «золотые» знаки по 1 и 2 ступеням).

Одиннадцатиклассники из Артинской СОШ №1, Артинского лицея, Свердловской СОШ получили знаки ГТО на празднике выпускников в мае 2017 года: 9 человек - «золото», «серебро», «бронзу» - два человека. «Золотые» знаки добавят дополнительные баллы выпускникам при поступлении в высшие учебные заведения, количество баллов каждый вуз устанавливает самостоятельно, от 1 до 10. Остальные знаки поступят в конце августа–начале сентября.

3. Пахомова, методист Управления образования